



YOKIS DIMMER TEMPORIZAT RADIO POWER 500W CU NUL, YOKIS SMART HOME

Dimmerul radio MTV500ERP gestionează o variație de luminozitate de la 3% la 100% la sarcini de până la 500W, prin apăsarea lungă a butonului. Suportă un dublu nivel de memorie: stocarea ultimului nivel de luminozitate care poate fi reapelat la prima apăsare și iluminare 100% care poate fi reapelat cu 2 apăsări scurte pe buton (cu posibilitate de inversare a comportamentului). Funcționează cu comenzile oricărei serii casnice și este compatibil cu diferite sarcini, inclusiv lămpi cu incandescență, LED-uri de 230 V și halogen reglabil. Este compatibil cu cablajul existent cu butoane comune la neutru sau fază și permite utilizarea mai multor butoane în paralel. Funcțiile "Soft start" și "soft stop" permit protejarea sarcinii usoare, a reținei și îmbunătățirea percepției luminii. Principiul variației prin întrerupere la începutul sau la sfârșitul fazei prin recunoașterea automată a tipului de sarcină. Limitarea curentului de pornire prin preîncălzirea filamentului. Protecție electronică integrată în caz de scurtcircuit la sarcină, cu resetare automată după eliminarea defecțiunii. Protecție electronică împotriva supraincălzirii. Protecție termică dublă cu întrerupere a curentului. Bobina digitală protejată în caz de funcționare prelungită a butonului. Posibilitate de pilotare la 12 sau 48VAC sau DC cu adăugarea accesoriului ADBT. Imunitate la zgomot de rețea de până la 1,5 kV. Informații suplimentare Load Dimming: se setează printr-o apăsare lungă, timp în care variază intensitatea luminii; Iluminare la 100%: o apăsare scurtă a butonului aduce luminozitatea la 100% (setare implicită). Apelare memorie: ultimul nivel de luminozitate „atenuat” poate fi reapelat prin două apăsări scurte (setare implicită). Rechemare memorie, cu 1 apăsare scurtă: este posibil să inversezi logica la punctele 2 și 3, adică o apăsare pentru atenuare și 2 apăsări pentru 100% Nivel minim de luminozitate: este posibil să setezi un nivel minim de luminozitate, care poate fi reapelat cu 4 apăsări scurte. Memorie în caz de pană de curent: dacă dimmer-ul era stins, lumina va rămâne stinsă; în caz contrar, lumina va reveni la valoarea anterioară de intensitate. Modul releu: în acest mod MTV500ERP nu se mai comportă ca un dimmer, ci ca un simplu releu. Modul intermitent: dacă este setat în modul intermitent și se primește o comandă de activare, acesta clipește timp de 30 de secunde sau până când tasta este apăsată de la transmisor. Utilizare cu becuri cu economie de energie sau cu LED: Dacă becul palpaie atunci când nivelul de luminozitate este scăzut, nivelul minim de luminozitate trebuie setat la o valoare mai mare. Timp: Durata este configurabilă de la 2 minute la 4 ore. Avertizare cu oprire progresivă: La expirarea duratei setate, modulul emite o clipire scurtă și prelungește contactul pentru încă 60 de secunde (sau 10, dacă sincronizarea este în secunde). În acest interval de timp,

apăsarea din nou a butonului permite repornirea aceleiași cronometre. Lumină de noapte pentru copii: Cu 7 apăsări scurte de buton, lumina de noapte pentru copii este activată. Lumina este poziționată la 20% și lumina scade treptat pe parcursul unei ore pentru a lăsa doar o lumină de curtoazie timp de 12 ore. Tip

Conexiune Module Radio

Putere 500 W

Montaj Doza legatuta/aparat

Pret: 404,40 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/dimmer-temporizat-radio-power-500w-cu-nul-yokis-smart-home-361825>